
В Кемеровской области житель г. Новокузнецка подозревается в уклонении от прохождения военной службы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Кузнецкого района г. Новокузнецка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, с апреля 2015 года молодой человек умышленно не являлся в отдел военного комиссариата для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. Призывник неоднократно получал повестки, однако требования о явке игнорировал. Следует отметить, что подозреваемый предупреждался об уголовной ответственности за уклонение от прохождения военной службы. В декабре 2016 года материал в отношении уклониста был направлен в следственные органы.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094331>